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Vážení klienti, rodinní príslušníci, kolegovia, 

 V Seniorville pôsobím ako riaditeľka už päť rokov a chcem vyjadriť vďaku a úctu skvelému 
tímu ľudí, ktorí každodennou prácou prispievajú k tomu, že oslavujeme 10. výročie Seniorville. Táto 
každodenná práca je neuveriteľne ťažká – či už je to práca ľudí zdravotného, sociálneho alebo technicko-
hospodárskeho úseku... Každý jeden z týchto ľudí nejakým spôsobom a nejakým dielom prispeli k tomu, 
že vznikol a budoval sa láskyplný domov pre seniorov – Seniorville. Pri obede s  našimi drahými klientmi, 
v deň výročia Seniorville,  mi tieto slová nešli... Vtedy mi išli len slzy... Keď som ich videla, akí sú krásni a 
ako očakávajú, čo poviem, uvedomila som si, že som hrdá... O to viac,  že vytvárame skutočný domov. 
Domov, ktorý má srdce, lebo tam, kde je naše srdce tam je domov.

Ing. Denisa Morgensternová

riaditeľ

Milí priatelia,  podporovatelia a rodinní príslušníci,

týmto by sme Vás chceli poprosiť o  7 nančnú podporu na rozšírenie aktivít pre našich klientov. Otvárame   nančnú zbierku na 

realizáciu profesionálnej canisterapie, ale i zakúpenie kinetického piesku do tvorivých dielní na terapeutické aktivity. Tiež terasu 

Alzheimer centra Avalon by sme radi oživili novým, funkčným sedením. Môžete nás podporiť formou zaslania 7 nančnej podpory na 

číslo účtu 2665590251/0200.  V prípade ak chcete prispieť osobne v zariadení a pre doklad o 7 nančnej podpore našej organizácie, 

kontaktujte nás na tel. č. 02/324 10 309 alebo emailovej adrese  jablonove@seniorville.eu.

Príhovor

Poďakovanie
Projekt Seniorville je nie o desiatkach, ale o stovkách ľuďoch, ktorí prispievajú k tomu, aby tento domov seniorov bol domovom plným 

lásky. 

Je pre mňa veľmi vzácne, že fungujú v takomto veľkom kolose dobré medziľudské vzťahy. Organizácia tejto akcie si naozaj vyžiadala 

všetkých nás, veľa času a úsilia a bez podporovateľov by sa nám to žiadnym spôsobom nepodarilo. Akciu podporili: spoločnosť BERTO, 

Záhorácke pekárne, Fructop Ostratice, Tekmar Slovensko, Delikomat Slovensko, reštaurácia u Melónka Jablonové, Tena, Drogéria 

Plus, obchod Hobbi pre kutilov, svadobná agentúra Veronika, obce Jablonové, Rohožník, Stupava, Centrum zdravia – Zuzka 

Košická, ktorej by som sa chcela osobitne poďakovať, pretože ona je tá osoba, ktorá to všetko koordinovala a zabezpečovala a patrí 

jej naša veľká vďaka. Nesmiem opomenúť ani našich zamestnancov, ktorí prispeli veľkým dielom, priniesli rôzne veci, ktoré mali k 

dispozícii, pánovi Halířovi, pani Zdenke Pálkovej, ďakujeme našim klientom, rodinám, pánovi Kresanovi, pani Bezákovej, ktorá celú 

akciu fotografovala a ďakujeme všetkým účinkujúcim, Canisterapia tímu, folklórnemu súboru Bystričan, pani Petre Noskaiovej,  ako aj 

skupine Beatlemania. 

Ďakujeme aj Všetkým Vám, ktorí ste prišli a potešili predovšetkým našich klientov pozornosťami k 10. Výročiu. 

Všetkým Vám patrí naša úprimná vďaka!                                                                                                                                 Ing. Denisa Morgensternová
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Vzdelávanie
 V júni sa uskutočnila druhá tohoročná „veľká porada zamestnancov.“ Počas porady absolvovali zamestnanci Seniorville školenie 

BOZP spojené s testovaním,  náš liečebný pedagóg Lukáš Behúl informoval o bazálnej stimulácií a jej aplikovaní pri komunikácii s 

rôznymi klientmi.

Počas záverečnej časti  nám náš hosť – pán Juraj Ferko z Doggie, s.r.o. veľmi pútavo objasnil možnosti, prístupy i ciele canisterapie, 

nároky na canisterapeutických psov a tiež vplyv samotnej terapie na klienta.  Školenie bolo vynikajúcim úvodom do novej terapie 

realizovanej v Seniorville, o ktorej Vám viac napíšeme v ďalšom čísle infolettra. 
Majka

Už 10. rok tvoríme spoločný príbeh Seniorville!
Vo štvrtok, s magickým dátumom 16.6.2016 sa v Jablonovom stretla veľmi rôznorodá 

skupina ľudí. Manažéri, dodávatelia, obchodní partneri, občania okolitých obcí a v neposlednom 

rade zamestnanci, príbuzní klientov a tí najdôležitejší: samotní klienti Seniorville a Alzheimer Home 

Avalon. Dôvod ich stretnutia? Už toľkokrát spomínaná oslava 10. výročia Seniorville.

 Horúčkovité prípravy vrcholili po celý týždeň. Naši klienti sa nenechali zahanbiť a prispeli k slávnosti manuálnou pomocou aj 

radami, postrehmi, nápadmi a nadšeným očakávaním. V deň oslavy sme dolaďovali už len maličkosti.

 Naši najdôležitejší oslávenci – vyše 60 obyvateľov i návštevníkov denného stacionára začali oslavovať už narodeninovým 

obedom s p. riaditeľkou, ktorá spoločne s vrchnou sestrou predniesla slávnostný prípitok.

 Po obede si klienti nachvíľu vydýchli a po 15. hodine sme už vítali hostí. 

Program otváral pán Ing. Martin Hantabál – štatutár Harmónie života, n.o., ktorá je 

prevádzkovateľom Seniorville. A začínali sme zvesela – prišli medzi nás majstri Slovenska 

v dogdancingu. Znie to síce kuriózne, ale je naozaj obdivuhodné, čo sa pes dokáže pod 

dobrým vedením naučiť.



Infoletter jún 2016
Seniorville Jablonové – Domov pre seniorov, kde by ste radi žili aj vy

Alzheimer centrum Avalon – Láskavý domov

 Pokračoval folklórny súbor Bystričan, ktorý nemal ťažkú úlohu. Mnohí naši klienti aj návštevníci sa na nich veľmi tešili a svojim 

spevom hneď rozprúdili zábavu a podporili veselú náladu.

 10 rokov je naozaj dlhý čas, za ktorý sa nazbiera mnoho ľudí, ktorým patrí vďaka. Vo svojich príhovoroch nám poskytol každý 

z rečníkov svoj uhol pohľadu na život v Seniorville a všetci svorne priali „oslávencovi“ ešte mnoho krásnych a šťastných liet i klientov. 

Starosta obce Jablonové Ing. Ondrej Uhliarik sa nám zveril: „Zamyslel som sa, čo mi hovorí Seniorville... Seniorville to sú ľudia, ktorých 

stretávam po dedine, alebo na rôznych stretnutiach, sú to oči, ktoré, odzrkadľujú nejaký životný príbeh, sú to tváre ktoré sú zvráskavené, sú to 

zhrbené postavy, ktoré vnímam ako poklonu k životu, poklonu k prírode, poklonu k Bohu za to, čo mohli prežiť. Vždy keď sem prídem, cítim z 

tých ľudí,  že sú šťastní, a že sa cítia mladí. A to aj vďaka pracovitému kolektívu tuná v Seniorville.“

 Vdp. Milan Naď, správca farnosti tiež pozná mnohých našich klientov osobne. „Želám Vám, aby ste tu zažívali svoj domov, aby 

vám pán Boh dal ešte mnoho krásnych dní, aby Boh vám dal zdravie, to svoje požehnanie, to, čo len on vie prichystať a dať do duše. Svoj pokoj. 

Tak Vám želám k desiatym narodeninám všetkým veľa zdravia, šťastia, božích milostí, pevné nervy a tiež trpezlivosť a s nami, lebo my sme tiež 

ľudia omylní, ktorí tiež potrebujú občas usmerniť. Ďakujem a prajem Vám všetko dobré. Pochválen buď Ježiš Kristus.“

 Prihovoril sa nám aj významný hosť - maltský veľvyslanec Anthony Licari, ktorý svoju návštevu Slovenska zakončil práve na 

našej oslave. „Neostáva mi nič iné iba zaželať Vám šťastné výročie - tejto celej veľkej skupine ľudí, veľa ďalších úspechov.“  Rozlúčil sa s nami 

prvým rozrezaním  vynikajúcej torty, ktorú nám spolu s mnohými ďalšími dobrotami pripravili naše pani kuchárky. 

 Každá dobrá oslava končí tancovačkou. Ani u nás to nebolo inak. Občerstvení vynikajúcimi grilovanými dobrotami a mnohými 

inými pochutinami sme sa nechali vtiahnuť do veselého záveru. Hudobná skupina Beatlemania zdvihla veru zo sedadiel mladších i 

starších a nikto sa nenechal zahanbiť.



+421 2 59 30 5000 
jablonove@seniorville.eu 

www.seniorville.eu

Ako sa k nám dostanete

Lokalizácia Seniorville Jablonové z Bratislavy 
je po diaľnici D2 v smere na Brno (cca 20 km), 
použiť EXIT Lozorno, smer Lozorno, prejsť ob-
cou Lozorno smerom na Jablonové, v Jablo-
novom odbočiť pred kostolom doľava, po 100 
m odbočiť opäť doľava a po ďalších cca 100 m 
odbočiť doprava. Seniorville sa nachádza na 
konci ulice. 
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Program na júl
Rozcvička

Krížovky

Pamäťové cvičenia

Literárny klub/7 lmový klub

Dielnička/Petanque/Červené nosy

Duchovné okienko 

Posedenie pri kávičke s Vierkou

Oj zelené letko (zaspievajme si spolu)

Červené nosy

každý deň, okrem stredy

pondelky

utorky

stredy

štvrtky

piatky

11. 7.

13. 7.

28. 7.

 Seniorville je už veľkým, mnohoročným dielom. A ako hovorí pán Hantabál: „Vždy, keď sa pozriem na môjho syna Mateja, tak na 

ňom práve vidím, čo znamená desať rokov v živote človeka,  pretože Matej má jedenásť...On je taká dobrá pripomienka. Takže, keď bude mať 

dvadsať rokov, možno bude stáť tu na mojom mieste, alebo...Alebo možno nebude. Ale Seniorville by tu mal byť, tomu všetci veríme. Dnes sa 

hovorí o tom, že pridávať roky k životu je možné vďaka pokroku v medicíne, pokroku v životnej úrovni a podobne. Ale pre nás nie je dôležité 

iba pridávať roky k životu, ale aj život k tým rokom. A to je naše hlavné krédo.“

Oslávenci
Narodeniny v júli: Galandáková Júlia, Jánošová Anna, Rohrich Viktor, Rojková Mária, Sokolík Ján, Ing., Vorel Zdeněk

Meniny v júli: Ambrusová Margita, Csillagová Margita, Daubnerová Anna, Mgr.,  Getlíková Kamila, MUDr., Jánošová Anna, Jehlárová 

Marta, Kováčik Vladimír, Ing., Mičíková Anna

Z kroniky
Seniorville je čím ďalej krajšie zariadenie. Gratulujem ku krásnemu zariadeniu a veľmi peknej oslave. •  „Starnúť neznamená prestať žiť.“  • 

Členovia Jednoty dôchodcov blahoželajú k 10. výročiu a do ďalších rokov želajú veľa úspechov v práci, veľa spokojných klientov a všetko 

dobré. • Ďakujeme za srdečné prijatie a prajeme celému kolektívu zariadenia dobrých klientov a klientom ešte lepších opatrovateľov. 

• Ďakujeme za krásne podujatie. • Ďakujeme za skvelú akciu! • Ďakujeme za krásny program a milé posedenie. • Ďakujeme za veľmi 

pekný, profesionálne pripravený deň. • Ďakujeme, krásna atmosféra. Páčilo sa nám veľmi.


